
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 15 dias do mês de Abril de 2010, às 15, no Av. Getúlio Vargas, 63, Centro, do município, SANTO ESTÊVÃO, Estado BA, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Gilda Valverde de Lima representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

FLAVIO GONÇALVES DE SOUZA - OPESE: ORDEM DOS PASTORES EVANGELICOS DE SANTO ESTEVÃO
JACIRENE CRISTIANA GOMES CONCEIÇÃO - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS E AGRICULTURA FAMILIAR MDE SANTO ESTEVÃO
JANE APARECIDA DE SOUZA CRUZ E SOUZA - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
NATALINO DE SOUZA PEREIRA - PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTO ESTEVÃO
SINTHIA DE SOUZA GOMES - SECRETARIA MUNICIPAL DE AÇÃO SOCIAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município SANTO ESTÊVÃO e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Além disso, explicou as atribuições de cada membro e o papel de cada um no bom andamento do trabalho do IBGE.       

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi entregue os folders da BT e explicado a todos os presentes o conteúdo.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não houve alterações para discutir, além disso, não temos mapas dos municípios.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não e deverá ser objeto de esclarecimento posterior. Explicitar:
Não foi apresentado mapa.

Solução adotada:
Aguardar o envio de mapas para posterior esclarecimentos.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Não. Por quê?
A data da reunião foi posterior ao PPS.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Não foi resolvido.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Nesta reunião, Sr. Natalino se comprometeu em providenciar: ventiladores, 1 mesa, 1 cadeira, internet, solicitar ligação da água para o posto de coleta junto
à EMBASA, bebedouro, funcionário para realizar limpeza no posto de coleta, manutenção do telhado.



PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
1. Convocar reunião com os agentes de saúde e de endemias;
2. Reunir-se com diretores educacionais e alguns professores para divulgar o projeto Vamos Contar;
3. Compareceu à reunião Jane Aparecida de Souza, como novo membro da comissão, representando a Secretaria de Educação.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Ordem dos Pastores Evangélicos de Santo Estevão (Flanklin Pereira);
Secretaria de Finanças Municipal (José Carlos Bastos); 
Secretaria de Saúde (Orlandina Silva);
Assessor Especial da Prefeitura Municipal (Paulo Roberto Santos);
Secretaria de Patrimônio (Tereza Maria Silva);
EBDA (Walter Antônio de Oliveira)

Participantes do IBGE: 
Gledson Santiago Gomes, André Luiz Silva da Paixão, Cláudio Lima Silva Artelosa, Lucileide Gomes de Araújo, Mônica Regina Gomes Marinho, Nerivelton
Gomes Nunes, Tatiane Sátiro Gomes e Vaneza Costa da Silva Barbosa

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


